
В Кемеровской области – Кузбассе следователи приняли участие в антикоррупционном профилактическом семинаре

Сотрудниками следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу на постоянной основе проводится профилактическая работа по защите жизни и здоровья работников угледобывающей отрасли региона. Так, заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел Михаил Никитин принял участие в семинаре с сотрудниками Сибирского управления Ростехнадзора, приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией. Представитель следствия отметил, что работа надзорных органов, в том числе Ростехнадзора, чрезвычайно важна, поскольку они обеспечивают безопасность работников различных предприятий, а особенно угольной промышленности, которая является базовой отраслью региона.

Михаил Никитин обратил внимание присутствующих на преступления, которые чаще всего совершаются должностными лицами. Он привел конкретные примеры уголовных дел, расследованных на территории Кузбасса, в том числе и в отношении сотрудников Сибирского управления Ростехнадзора. В завершение выступления Михаил Никитин призвал сотрудников органа, надзирающего за угледобывающими предприятиями, не закрывать глаза на нарушения, тем самым предотвращать травмирование и гибель рабочих.

Изображения



13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1749319>

